

**Kontrolní list pro věcné hodnocení pro 9. výzvu MAS Broumovsko+ - IROP - Kultura**

Číslo a název výzvy MAS	9. výzva MAS Broumovsko+ - IROP - Kultura I
Číslo a název výzvy ŘO IROP	70. výzva IROP - Kultura - SC 5.1 (CLLD)
<b>Název projektu</b>	
Žadatel	
Rozmezí bodového hodnocení	13 - 25 bodů

**Kritéria věcného hodnocení**

Číslo	Název a popis kritéria	Zdroj pro hodnocení	Hodnocení (1 - 5 b.)	Odůvodnění
1.	<p>Projektový záměr je po technické, finanční a administrativní stránce dostatečně připraven k realizaci a má řádně zpracovaný rozpočet.</p> <p><i>Žadatel popsal svou připravenost k realizaci včetně harmonogramu, který odpovídá plánovaným aktivitám a v rozpočtu jsou uvedeny pouze způsobilé výdaje v souladu s Výzvou č. 70 IROP; v rozpočtu jsou patrné výdaje přímé a nepřímé; je dodržen % limit na paušální náklady; je dodrženo % spolufinancování.</i></p> <p>5 b. - v PZ je velmi dobře a detailně popsána technická (je podloženo přílohami, i třeba povinnými až ve fázi podání záměru do ISKP21+, např. projektová dokumentace nebo v případě, že projekt nevyžaduje dle stavebního zákona posouzení z hlediska realizace, pak žadatel místo toho dokládá např. půdorys s dalšími dostupnými výkresy týkajícími se plánovaných stavebních prací, technickou zprávu apod.), finanční a administrativní připravenost vč. přesného vymezení harmonogramu (určení konkrétního data realizace, případně uvedení alespoň měsíce a roku), podrobně zpracovaný rozpočet s patrnými přímými a nepřímými výdaji, je dodržen % limit na paušální náklady; je dodrženo % spolufinancování</p> <p>3 b. - v PZ je dostatečně popsána technická, finanční a administrativní připravenost vč. hrubého vymezení harmonogramu (uvedení alespoň roku), dostatečně zpracovaný rozpočet s patrnými přímými a nepřímými výdaji</p> <p>0 b. - nedostatečně popsána připravenost projektu, nedostatečně zpracovaný rozpočet</p>	Projektový záměr, Příloha č. 2 projektového záměru "Stavební povolení nebo Žádost o stavební povolení", Příloha č. 3 projektového záměru "Rozpočet projektu", Příloha č. 4 projektového záměru "Připravenost dokumentů projektu pro plnou žádost o podporu v MS2021+".		
2.	<p>Propagace MAS nad rámec povinné publicity.</p> <p><i>Cílem kritéria je podpořit u veřejnosti povědomí o činnosti MAS, propagaci MAS a propagaci realizovaných projektů a podpořit další rozvoj území. Možnosti propagace: článek o projektu v tisku, příspěvek na sociálních sítích, článek na webových stránkách žadatele, cedule na místě realizace apod. Žadatel se zavazuje ke splnění kritéria do 6 měsíců od vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</i></p> <p>5 b. - propagace s regionálním dosahem – článek na webových stránkách žadatele, článek na sociálních sítích, článek do tisku s regionálním dosahem (žadatel specifikuje název očekávaného periodika), cedule se stručným popisem památky se zmínkou a logem MAS</p> <p>3 b. - propagace s regionálním dosahem – článek na webových stránkách žadatele, článek na sociálních sítích, článek do tisku s regionálním dosahem (žadatel specifikuje název očekávaného periodika – např. Naše Broumovsko, Náchodský deník apod.)</p> <p>1 b. propagace s obecním dosahem – článek na webových stránkách žadatele, článek na sociálních sítích, článek do tisku s obecním dosahem (např. obecní zpravodaj)</p> <p>0 b. - žádná další propagace nad rámec povinné publicity</p>	Projektový záměr.		
3.	<p>Technická připravenost projektu.</p> <p><i>Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné stavební povolení, případně podaný návrh nebo žádost o stavební povolení.</i></p> <p>5 b. - žadatel doložil stavební povolení, žádost o stavební povolení</p> <p>3 b. - žadatel je ve fázi přípravy žádosti o stavební povolení</p> <p>0 b. - v ostatních případech</p>	Projektový záměr, Příloha č. 2 projektového záměru "Stavební povolení nebo Žádost o stavební povolení", Příloha č. 4 projektového záměru "Připravenost dokumentů projektu pro plnou žádost o podporu v MS2021+".		

4.	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován (k 1. 1. 2024).	Projektový záměr.		
	<i>Počet obyvatel k 1.1.2024.</i> 5 b. - do 500 3 b. - 500–1000 0 b. - 1000 a více			
5.	Celkové způsobilé výdaje.	Projektový záměr, Příloha č. 3 projektového záměru "Rozpočet projektu".		
	<i>Celkové způsobilé výdaje projektu.</i> 5 b. - do 500 000 Kč včetně 3 b. - od 500 001 Kč do 800 000 Kč včetně 0 b. - vyšší než 800 000 Kč			
<b>Celkové bodové hodnocení</b>				
Jméno a příjmení		Výsledek	Datum	Podpis
Bc. Miroslav Frömmel				
Bc. Pavlína Machková				
PaedDr. Jarmila Nyklíčková				
Ing. Jaromír Jirka				
Ing. Michaela Šumpíková				
Milan Brandejs				
Otakar Prikner				